

ТРЕТЬЯ СЕССИЯ ЦИК ЗСФСР VII СОЗЫВА. НАРОДНОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПЛАН ЗСФСР НА 1936 Г. И др.

XIX Тифлисская конференция комсомола. 6 февраля по всем трестам добыто 57,001 тонна нефти, 101,8 проц. плана.

К новому подьему партийной работы

IV пленум Закрайкома ВКП(б) подвел итоги проверки партийных документов в партийных организациях Закавказья.

Вниманию необходимо обратить на то, чтобы освободиться от пассивных, не оправдывающих высокого звания членов партии людей, случайно попавших в ряды ВКП(б).

Важнейшим результатом проведенной проверки является то, что партийные организации, одновременно с разоблачением пролезавших в партию чуждых людей, в значительной мере преодолели элементы организационной разобщенности.

В своем постановлении об итогах проверки партийных документов пленум Закрайкома ВКП(б) выдвинул конкретную программу работы партийных организаций по проведению обмена партийных документов.

Работа по проведению обмена партийных документов — обязанность не только секретарей горкомов и райкомов. Подготовка и проведение этой работы необходимо организовать так, чтобы в ней было обеспечено активное участие всех членов и кандидатов партии.

Завкавказье централизованно, тесно сплотившись вокруг стального Центрального Комитета, вокруг любимого вождя товарища Сталина, ути урока, вытекающего из проверки документов, образцово проведут обмен партийных билетов, добьются дальнейшего укрепления своих рядов, поднимая организационную работу до уровня политических задач.

Перед лицом ответственных задач

Постановлением Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР недавно созданным в Эривани Фабрично-заводскому району приковано имя товарища Сталина, Городскому району — имя тов. Ирисова.

На ближайший период в центре внимания райкомов, парткомов, каждой партийной организации должна быть работа по проведению обмена партийных документов.

Уже первые шаги работы горсоветских районов партии показывают огромные возможности, которые несет с собой

ПАРИЖСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

Фланден посетил Потемкина ПАРИЖ, 5. (ЗТА). Сегодня министр иностранных дел Фланден посетил полпреда СССР во Франции

Болгария и вопрос безопасности в Дунайском бассейне

ПАРИЖ, 5. (ЗТА). Касаясь дипломатических переговоров, ведущимся в последние дни в Париже, Табуи в «Заря» указывает, что австрийская проблема имеет все шансы быть разрешенной не с помощью специального гарантийного пакта, а заключением которого не располагали Англия, а с помощью усовершенствованной статьи 19-й Уставов Лиги наций (о санкциях), с целью применить ее в случае опасности для Австрии.

СОФИЯ, 5. (ЗТА). Газета «Зора», касаясь беседы болгарского короля Бориса с французским премьером и французским министром иностранных дел пишет: «Исторические деятели Франции придают все усилия к тому, чтобы Болгария вошла в Балканский альянс (в состав которого входят Греция, Румыния, Турция и Югославия). Если Болгария вступит в Балканский альянс, то это будет одним из крупнейших успехов французской внешней политики.

ИТАЛИЯ УГРОЖАЕТ «ПЕРЕКРОЙКОЙ КАРТЫ ЕВРОПЫ»

РИМ, 5. (ЗТА). Работа жевонского комитета и комиссии, изучающих результаты применения санкций против Италии, вызывает раздражение отклики и резкие выступления против Лиги наций и против отдельных ее членов. Настойчиво повторяя вновь, что «самбор на нефть и нефтепродукты — это не только блокада, а блокада это — во-

енная мера, которая вызывает всеобщее возмущение», итальянский журнал «Джорнале д'Италия» пишет: «Такой перспективе все страны континента должны быть отнесены с большой осторожностью, так как перемещение сил поставит во всеобщий вопрос о первобытной карте Европы».

СБЛИЖЕНИЕ МЕЖДУ ЗАСТРЕЛЬЩИКАМИ ВОЙНЫ

БЕРЛИН, 4. (ЗТА). В последние дни был устроен ряд приемов, доминирующих все более тесные итало-германские отношения. По случаю пребывания в Берлине руководителя итальянской фашистской молодежи Риччи «Герман» — итальянским обществом был устроен обед, на котором присутствовали итальянский посол, ряд видных чиновников итальянского и германского министерств иностранных дел.

Вчера итальянский военный атташе устроил прием, на котором с германской стороны участвовали представители военных ведомств, в том числе генерал Бенгт. В свою очередь в Риме вчера Муссолини с подчеркнутой торжественностью принял специального корреспондента «Фельшпер» боннского, которому разрешено отправиться на передовую линию социального фронта. Веседа продолжалась три четверти часа.

Отстранение раса Десты

АДДИС-АББЕБА, 4. (ЗТА). Рас Деста отстранен негусом от командования и находится в Аддис-Аббебе. Сведения об этом вызвали негусы в Аддис-Аббебе.

ТОКИО, 4. (ЗТА). Агентство «Домино» сообщает: Военные власти категорически возражают против «возможного предложения ОКДВА об образовании комиссии в составе представителей государственных индустриальных предприятий между Советским Союзом и Маньчжурией».

Нарушение отрядом германского рейхсвера чехословацкой границы

ПРАГА, 2. (ЗТА). По сообщению боннского корреспондента, 2 февраля отряд германского рейхсвера, в том числе 6 офицеров, перешел чехословацкую границу близ города Находо. По показаниям свидетелей, отряд был в полном вооружении, включая противотанковые и пулеметные орудия. На чехословацкой территории офицеры поселились и через полчаса вернулись в Германию. В это же время, пишет официальное «Прессер» чехословацкой границе передател германский беспилотный военный самолет, вторгшись, примерно, на два километра вглубь чехословацкой территории.

Если вообще нужно было, естественные японские владения в Советском Союзе, причисливших 30 японских солдат, перешедших 30 января в Маньчжурские войска С. Г.

Воздушные вооружения Германии

ЛОНДОН, 4. (ЗТА). Как передает боннский корреспондент агентству Рейтер, по имеющимся данным, к концу текущего года Германия будет, по всей вероятности, располагать 1.600 тыс. обученных или частично обученных солдат. Германский военно-воздушный флот состоит в настоящее время из 1 тыс. самолетов первой линии. Вскоре число этих самолетов достигнет 2 тысяч. Германия способна принимать меры к тому, чтобы германские авиационные заводы смогли производить ежегодно 4 тыс. самолетов.

Войска японского агента Шя Ю-сава атакуют на Байянь

БЭИЖИН, 2. (ЗТА). По слухам, японцы потребовали от Сун Чжунюаня — председателя политического совета провинции Хайбей и Чахар — объявления формальной независимости этих провинций от Нанкина.

Слет стхановцев субтропических совхозов

КОБЛЕТЫ (спец. норт.). 6 февраля в Кобулетах открылся слет стхановцев субтропических совхозов. На слете присутствуют лучшие ударники цитрусовых совхозов Западной Грузии, Аджаристана и Абхазии, специалисты в научные работы.

Квантунский штаб признает переход Маньчжурских войск

ТОКИО, 5. (ЗТА). Все японские штабы продолжают излагать в различных формах версию о советском подстрекательстве митяжских маньчжурской пограничной охраны, о ступне красноваров, доказывающих, что митяжники 30 января командовали советские офицеры, а также версию о том, что пограничные инспекторы «вызвали неясностью советско-маньчжурских границ».

Открытие доски почета передовых колхозов Закавказья

Третий день работает сессия ЦИК — верховный орган многоаграрного Закавказья.

Со всех уголков Федеративного Союза лучшие земли страны, чтобы привести итоги замечательного прошлого года, обсудить и изменить программу дальнейшего развития народного хозяйства в нынешнем — стартовом году второй пятилетки.

Право быть зачисленными на эту почетную доску получают пока 40 передовых колхозов Закавказья, список которых прочел на многоаграрном митинге с участием представителей рабочих фабрик и заводов Тифлиса секретарь ЦИК тов. С. Тохтия.

Лучшие стахановцы промышленности и сельского хозяйства должны быть награждены орденом Трудовой Славы, а лучшие стахановцы сельского хозяйства — орденом Звезды Героев. Эти награды будут вручены в этот день.



Председатель колхоза «Аршлуист» тов. С. Овчинин выступает на митинге, посвященном открытию Доски почета.

40 колхозов — это только первый отряд. По пути переговоров идут сотни других — хлопковых, чайных, цитрусовых, животноводческих колхозов, соревнующихся друг с другом на лучшем образцовом образце сложным и многообразным мастерством типичным социалистического, колхозного земледелия.

Нет сомнения, что стахановцы сельского хозяйства поймут на этот раз почета новые ордены и тысячи подлинных передовых колхозов. Ибо стахановцы промышленности и сельского хозяйства до конца поладили сами и наглядно показали «неразрывную связь успехов развития народного хозяйства с победой их материального благосостояния» (Молодого). Именно в этом кроется предпосылка для еще больших успехов в нынешнем стахановском году.

Лучшим подтверждением этого были выступления на митинге представителей колхозов, зачисленных на «Доску почета передовых колхозов Закавказья» т. Мамед Кули оглы (колхоз им. Берия, Казахского района), Д. Мешиниши (колхоз им. Х. Беба Комсомольского района), О. Вагарапатского (колхоз им. Х. Беба Комсомольского района). Они были единодушны в своих заявлениях: не успокаиваться на достигнутом уровне и добиваться новых успехов.

Под звуки оркестра в приветственные возгласы по адресу вдохновителя побед социализма великого Сталина, медленно подымаются занавес. На сцене прибывают три большие мраморные плиты, на которых запечатаны первые 40 передовых колхозов Закавказья!

Военные власти Японии о предложении штаба ОКДВА

Она и 1 февраля на советско-маньчжурской границе в Гродковском районе, то его поторпилось дать японское офицерское агентство, действующее в данном случае, как это вытекает из его сообщения, по поручению руководящих кругов японской полиции.

Население больше всего беспристрастного выяснения того, что произошло, и искушались заключить, что он «готово» охватить дальнейшее развитие любой беспристрастной комиссии, которой было бы поручено расследование на месте, упомянутые военные власти опять заявили о неприемлемости для них «возможного предложения ОКДВА» об образовании такой беспристрастной комиссии. Повидимому, являясь штаба ОКДВА, сказал, что японские руководящие военные круги в Японии. При этом были аргументы в обосновании их отказа от беспристрастного расследования инцидента 30 января и 1 февраля поразить своей несостоятельностью и «некомпетентностью». Они либо ничего не доказывают, либо доказывают противоположное тому, что авторы хотят доказать. В самом деле, если действительно СССР желает активную деятельность с целью выявить беспорядки в Маньчжурии, то почему не ступают агрессивными «шарпелами», то, казалось бы, беспредельные пробы к миру и справедливости руководящие военные круги Японии должны были бы ухватиться за возможность вызвать посредством беспристрастного расследования злобную и агрессивную деятельность СССР.

Именно с целью помешать заключению соглашения о пограничных комитетах, могущих содействовать разрешению и урегулированию пограничных конфликтов, японские круги и выдвинули предложение о «демаркации границ». Они, конечно, знают, что СССР не может отклонить предложение о демаркации границ, то есть установлении соответствующих договоренностей. Поэтому нет никаких сомнений в том, что, отвергая предложение о пограничных комитетах и требуя вместо этого демаркации границ, японские военные круги стремятся с одной стороны, отменить все мероприятия, направленные к нормализации отношений между СССР и Японией, а с другой стороны, хотят «охранить» для себя возможность дальнейших провокационных нарушений ишей границы под знаменем лживым предлогом ее якобы, неизвестности. («Известия».)

Квантунский штаб признает переход Маньчжурских войск

ТОКИО, 5. (ЗТА). Все японские штабы продолжают излагать в различных формах версию о советском подстрекательстве митяжских маньчжурской пограничной охраны, о ступне красноваров, доказывающих, что митяжники 30 января командовали советские офицеры, а также версию о том, что пограничные инспекторы «вызвали неясностью советско-маньчжурских границ».

«Опасная игра»

ПРАГА, 5. (ЗТА). Чехословацкая печать распространяет сообщения, что за всеми инцидентами, стоящими перед глазами агентов японского империалистического штаба, «каждый имеет право думать, что это не стало инцидентом для вооруженного населения в СССР». «Однако», — заключает газета, «Советский Союз — это не Китай, который не имеет возможности защищаться против японской агрессии. Япония переоценила здесь свои силы и играет очень опасную игру, ибо ее политика угрожает не только Советскому Союзу, но также интересам Англии и Соединенных Штатов Америки, а они являются очень серьезными соперниками».

Сообщения корреспондента агентства Рейтер

ПАНХАН, 5. (ЗТА). Корреспондент агентства Рейтер на Чанчунге сообщает, что командование Квантунской и Маньчжурской армий «решило доминировать пограничные инциденты и не допускать откровенных столкновений».

КЛАССОВАЯ БОРЬБА ЗА РУБЕЖОМ

ВАРШАВА, 5 (ЗТА). Вчера на митинге типографских рабочих Варшавы было решено объявить 5 февраля забастовку. Рабочие требуют сокращения коллективного договора, сокращения рабочего дня и повышения зарплат. Сегодня забастовали рабочие 182 книжных типографий.

ЛОНДОН, 5 (ЗТА). Вчера к забастовке рабочих крупнейшего лондонского мясного рынка в Смит-Филде приехали рабочие бойки с северного Лондона и рабочие мясного рынка в Аддейте. В также рабочие некоторых холодильников и портовых рабочих, занимающиеся выгрузкой мяса. Общее число забастующих достигло 15 тысяч. Забастовочный комитет разослал письма на приставы и железные дороги с тем, чтобы призвать рабочих воспрепятствовать перевозке мяса пока продолжается забастовка.

НЬЮ-ЙОРК, 4 (ЗТА). Агентство «Юнайтед пресс» сообщает из Сант-Джо (столица Чили), что правительство Чили приняло в боевую готовность войска с целью подавить забастовку железнодорожников, требующих повышения зарплат. Ряд руководителей забастовки уже арестованы. Машинисты, пекари, маляры, плотники и текстильщики объявили забастовку солидарности. Морской министр отдал приказ флоту оставаться в Вальпараисо, хотя он должен был отправиться на митинг. Во многих местах произошли столкновения между забастующими и полицией. Власть предписала закрыть все отделения революционной «Лиги федерации Чили». В стране усиливается движение за единый фронт.

ПАРИЖ, 4 (ЗТА). По сообщению «Юмсинте», орган коммунистической партии Испании «Мундо» образ почти ежедневно подвергается конфискации, причем власти пользуются малейшим предлогом для конфискации коммунистической газеты.



Пресса американского газетного короля Херста играет роль рупора гитлеровской партии в США. Газеты Херста принадлежат фирме «Германни» и ведут дикую, клеветническую кампанию против СССР, вызывая резкие протесты со стороны многих рабочих и даже левобуржуазных организаций. НА СНИМКЕ: Демонстрация протеста перед зданием редакции херстовской газеты «Дейли мирор» в Нью-Йорке. (Союзфото)

„Город безработных“

ВАРШАВА, 4 (ЗТА). «Газета польна», в отделе под заголовком: «Город безработных» говорит о безработице, царящей в городе Семсонице. Газета пишет: 45 Семсонице парят тинами и утробы безжизненности. Закрыты две шахты. На заводе Лаура, вместо 4.200 человек, занято всего 600 человек; на двух других фабриках, вместо 800 человек, работает — 230. В настоящий момент безработица охватывает две трети всех способных к труду жителей города. На 13 тыс. трудоспособных около 9 тыс. ходят без работы, в том числе 3 тыс. молодых людей, которые никогда еще не были заняты на производстве. Газета пишет, что таких городов, как Семсонице, в Верхней Силезии имеются сейчас десятки. Из 1.200 тыс. населения Верхней Силезии, 25—30 проц. жителей лишены средств к существованию и живут надеждой, что получат когда-нибудь работу. Однако эта надежда, как сообщает газета, весьма сомнительна.

Безработица в Германии и Англии

БЕРЛИН, 5 (ЗТА). По данным больничных касс, на 1 января 1936 г. в Германии было занято всего 15.382 тыс. человек. Поскольку по переписи 1933 г. в Германии насчитывалось 22,2 млн. рабочих и служащих, вместе с безработными, можно считать, что безработных сейчас свыше 4,5 млн. **ЛОНДОН, 4 (ЗТА).** Число официально зарегистрированных безработ-

ных в Англии, получающих пособия, на 20 января составляло 2.259.722 человека, на 29.157 чел. больше чем на 18 декабря. Эта цифра увеличение числа безработных является рекордной месячной цифрой.

Работа Закавказской железной дороги за 6 февраля

ОТДЕЛЕНИЯ	Получено вагонов		Отпущено вагонов		Прочие вагоны
	общего назначения	специального назначения	общего назначения	специального назначения	
Тифлисское (нач. т. Никнадзе)	215	154	86	141	94
Банинское (нач. т. Хрусталева)	295	155	95	102	97
Нирванбадское (нач. т. Мамаладзе)	136	133	105	104	104
Ленинградское (нач. т. Амагуни)	165	140	165	77	156
Самтредское (нач. т. Цомаи)	594	107	165	73	133

Всего по сухим грузам задано 1.117 вагонов, погружено 1.405—125,7 процента плана. В здоровом парке вагонов — 103,5 процента нормы. По нефтепродуктам задано 984 цистерны, налита 1.201—129,9 процента плана. В том числе на запад 845 цистерн — 121,4 процента задания, на север 356 цистерн—121,4 процента задания. В здоровом парке цистерн—139 процентов нормы.

ПИСЬМО КОННИКОВ СЕВЕРНОГО КАВКАЗА

Бонники-колхозники Северо-Кавказского края продолжают свой копейный поход вокруг Кавказского хребта. 29 января они вступили на территорию Северного Кавказа.

В телеграмме на имя секретаря Закрайкома ВКП(б) тов. Л. Берия и председателя Совнаркома ЗСФСР тов. Мусабиева командир похода тов. Чухасов и партизот тов. Караев по поручению колхозников-участников похода пишут:

«Большая часть нашего пути лежала через территорию орденосных республик Закавказья — Абхазию, Грузию и Азербайджан. Вместе с колхозниками в рабочих промышленных предприятий и совхозов и со всеми трудящимися Закавказья мы радовались величайшим победам социализма, создавшим благополучие ранее забытым, угнетенным народам Закавказья. Главной из этих побед является нерушимая дружба народов».

Показав территорию Закавказья, конники Северного Кавказа благодарят тов. Берия и Мусабиева, а также колхозников, рабочих в всех трудящихся ЗСФСР за оказание внимания, заботу и за братский прием.

«Выаждем вам, — пишут они в заключение, — свои искренние чувства дружбы и любви. Пусть крепнет стальная дружба народов. Да здравствует мудрый, любимый руселем нашей счастливой родины, наш родной Сталин!».

Совещание передовых сельсоветов Закавказья

8 февраля 1936 г., в зале заседаний Зак. ЦКБ состоялось Закавказское совещание передовых сельсоветов. В порядке дня совещания: о задачах работы сельсоветов (проведение весенней сельскохозяйственной работы, укрепление колхозов, развитие стихийного движения в сельском хозяйстве, работа по благоустройству и культурному строительству в деревне, массово-политическая работа советами) и итоги конкурсов сельсоветов за 1935 год и план проведения конкурсов сельсоветов в 1936 году.

Первый выпуск Тифлисского гос. университета

5 февраля состоялся первый выпуск студентов тифлисского государственного университета, окончивших факультеты: экономический, исторический и права. Студенты, окончившие университет, защитили дипломные работы. Из 300 окончивших курс — 220 экономистов, остальные окончили курс по советскому праву и истории. Из общего числа выпускников — 65 женщин, связанных на «отлично» не только дипломными работами, но также успешно занимались в течение всей учебы.



Школа-санаторий, «Мертвый час». Славя — ученица школы чистит зубы. (Фото В. Полякова).

САНАТОРИИ В ШКОЛЕ

Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит.

Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит.

Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит.

Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит.

Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит.

Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит.

Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит.

Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит.

Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит.

Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит. Школа, как школа. В коридорах — звонкий голос, асфальт гудит.

асфальтовой гряды зеленойшей Набережной.

Шесть часов и здесь начнется из ряда вон выходящая для обычных санаториев прогулка. «Санаторники» садятся за приготовленные уроки, заданных на дом к следующему уроку. Готовить уроки учащиеся помогают специально выделенные администраторы школы-санатория.

Когда складываются тетради и учебники, в комнате игр детей ожидают озерная «викторина», «китайские головоломки», детские настольные игры, самостоятельные выступления.

Санаторный день завершается ужином, после которого школьники возвращаются домой.

С 8 часов утра до 7 часов 30 мин. вечера в 60-й школе — санаторные часы, при этом, насколько не отражающиеся на нормальных занятиях.

Весь день ребенка построен по определенному врачебному режиму. Помимо усиленного питания, школьники проходят регулярный медицинский осмотр, получают при этом соответствующие советы, процедуры. Ежедневно проводятся прогулки на свежем воздухе.

Официальное открытие еще не состоялось, сейчас идет только опытная работа.

В ближайшее время закончатся работы по оборудованию санатория. В первую очередь санаторий оборудуются санитарными установками, а в дальнейшем — и другая необходимая медицинская аппаратура.

Среди учащихся, отбираемых для санатория — дети со слабыми легкими, страдающие малокровием. Продолжительность пребывания в каждой партии больных — месяц.

Сейчас в санатории отдыхают учащиеся первых и вторых классов. Когда все необходимое оборудование будет закончено, санаторий обслужит также учащихся и старших классов.

В Тифлисе на раз делают попытки организации санаториев в школах. Однако, они создавались в виде кратковременного оздоровительного мероприятия (десятидневные, месячные), преимущественно в период летних каникул. Тем более интересна и заслуживает всестороннего одобрения попытка 60-й школы района им. Орджоникидзе (директор тов. Мчедлидзе) добившейся устройства постоянного санатория.

До начала 1937 года через санаторий будет пропущено 180 учащихся, т. е. больше половины всего количества учащихся в школе.

Школа Тифлиса могут и должны учесть опыт 60-й школы.

Г. СЕМЕНОВ.

НАВСТРЕЧУ СЪЕЗДАМ КОМСОМОЛА

К 1 марта заканчивается подготовка на лучший коммунистический комсомольский съезд в Осовнахима ЗСФСР. Лучшей первичной организацией представляется пионерский комсомольский съезд комсомола в Осовнахима ЗСФСР в 1935 году и в период подготовки к съезду.

Большую работу развернула в связи с этим, аэролюбцы, военно-учебные пункты, отдел противотанковой обороны Зак. Осовнахима, планирные школы.

В Азербайджане, Грузии и Армении проводятся в настоящее время пионерские походы в горы. Эти походы уже состоялись по маршрутам Шамхор — Баку, Эривань — Арташт, Батум — Кобулет, а также по районам Тифлиса.

Недавно было проведено закавказское радиосоветание, посвященное подготовке к съездам комсомола. В радиосоветании под руководством председателя Зак. совета Осовнахима тов. Георгия Фриля участвовали Тифлис, Бaku, Эривань, Степанакерт, Нахичевань, Баку, Батум, Ватум, Сухум, Потв, Кутаис, Люксембург, Сталинград и Ленинград.

Тов. Георгия указал на задачи, стоящие перед осовнахимскими организациями в связи с подготовкой к съездам комсомольских организаций.

Представители организаций, участвовавших в советании, рассказали о проводимой ими работе по подготовке к съездам.

К VII съезду комсомольских организаций Закавказья в Тифлисе и поменьше театра им. Густавова организуются выставки достижений закавказских организаций Осовнахима. На выставке в диаграммах, схемах и макетах будут отражены успехи в авиамодельной области, стрельбовой подготовке, рост осовнахимских организаций и т. д.

Всегрузинский съезд архитекторов

15 февраля в Тифлисском Доме мастеров искусства открылся VII всегрузинский съезд архитекторов. В программе дня съезда доклад: проф. И. Кирисали и проф. И. Северова «Значение архитектуры Грузии, инж. Нурдими «Планировка и архитектура Тифлиса» и докладов М. Бузогов по планировке курортов и докладов проф. Северова и Чубинишвили «Памятники древнегрузинской архитектуры».

На съезде будут приведены выходы руководящих органов союза архитекторов Грузии и докладов на всегрузинский съезд в Москве, который состоится в Москве.

Всегрузинский съезд архитекторов продлится пять дней. Перед съездом союз архитекторов устраивает творческие встречи рабочих предприятий с архитекторами. Организована передвижная выставка архитектурных работ.

К съезду в Доме мастеров искусства открылся вторая выставка съезда архитектурных работ. В ней участвуют архитекторы, участвующие в выставках проектов 1935 года. Будет выпущена специальная однодневная газета на грузинском и русском языках.

Международный матч-турнир

МОСКВА. (По телефону от Моск. иер.). Международный шахматный турнир состоится в Москве по всей территории в мае текущего года. Наблюдателями и Флор сберва выступит в апреле на небольшом международном турнире в Маргеве (Армения) и будет иметь время для отдыха перед поездкой в СССР.

Кроме этих двух гроссмейстеров в матче — турнире примут участие аккомпаниатор Битвинини и гроссмейстер Лилянталь.

Шахматист решал также пригласить на матч — турнир нового чемпиона США, имя которого еще неизвестно после начавшегося вадид турнира на территории США. Он увидит это будет Флор.

В матче — турнире каждый участник играет по две партии.

Зам. ответ. редактора Ф. ШЕВЧЕНКО.

Государств. драматич. театр им. А. С. Глибедова

8 фев. 2 сп. 12аб. 9 фев. 2 сп. 13 аб. 10 фев. 3 сп. 3 аб.

Жак Деваля А. Норвичиум

МОЛЬБА О ЖИЗНИ Платон Кречет

Начало в 7 ч 30 мин вечера

Открыт прием 4-го взноса по всем абонементам.

Третий взнос обязательен

Взносы откр. с 11 до 2 ч дни и с 6 до 9 ч. вечера

ГОСЦИРК. Сегодня и завтра. Начало в 8-30 веч

Дуровская железная дорога

Типография из-ва „Заря Востока“

производит набор учеников по наборному, печатному и переплетному делу.

Обращаться в контору типографии: пр. Руставели, № 36, от 10 до 2 ч. дня ежедневно.

Государственный театр оперы и балета. Тел 3-07-04

Регол. 9 сп. 14 аб. 19 фев. 9 сп. 10 аб. 10 фев. 9 сп. 11 аб

ТОСНА ТРАМАТА РАДИО

Депутатский взнос по всем абонементам обязательен.

Начало спектаклей в 8 ч вечера

ТЕАТР КРАСНОЙ АРМИИ (Пр. Руставели. 10)

8 и 9 февраля

Вно абонементов

„ШЕСТЕРО ЛЮБИМЫХ“

10 февраля спектакль в 11 и 12 февраля вно абон

„ДАЛЕКОЕ“

Постоянные места действительны.

Касса открыта с 12 до 2 и с 5 ч веч.

ГРУЗСНАБСБЫТ

доводит до сведения клиентуры о том, что им приступлено к заключению хозяйственных договоров на 1936 год.

Организациям предлагается до 13 февраля с. г. представлять заявки на нужные им в 1936 г. нефтяные товары и материалы с разбивкой на кварталы отдельно по нижепоименованным группам товаров:

- 1. Лесоматериалы и лесопиленные изделия,
- 2. Металло-технические товары,
- 3. Строительные силикатные материалы и лакокрасочные химические товары,
- 4. Другие товары вспомогательного назначения по мемклатуре Грузснабсбыта.

В отношении финансируемых материалов в том числе и на твердые минеральные топлива, потребители необходимо представлять официальные данные о выделенных им фондах на 1936 год.

Человек-невидимка

Армян. народн. картины

„ПЕПО“

Восхождение на верш. К. Сербат. в Абхазии

„Борьба за Киев“

Взвешивание

Веселые ребята

Гастронорм

Имеется полный ассортимент гастрономических, виноводочных, кондитерских, молочных продуктов, импортные и местные сыры, рыба, икра, нуропатки, табак, папиросы, фрукты, бакалейные товары и др.

Принимает предварительные заказы и доставляет на дом. Тел. № 3-59 41. ул. Кирова № 2

Госарбитраж при СНК Грузии

доводит до сведения всех руководителей государственных, кооперативных и общественных организаций, что

10 февраля, в 7 часов веч., во Дворце СНК ССР Грузии

созывается совещание по вопросу о проведении договорной кампании на 1936 год.

Явка руководителей хозяйственных организаций и ведомственных арбитров обязательна.

Грузгосарбитраж

Во вновь организованном ковровом отделе

Тифсоюзунивермага

имеется постоянный выбор КОВРОВ

(мелких, средних, больших и дорожек), паласов, сумочек и пр., новых и старых, высшего качества, всех видов, персидских, тегинских, кавказских, дагестанских и пр.

Продажа как индивидуальным потребителям, так и соцкогнатуре.

Консультация по вопросам декорирования коврами. Производится приемка ковров от всех реставраций.

Дирекция 2-3

При кашле, бронхите и насморке

применяется

Пектусин

(типа Вальда)

в таблетках

Требуется во всех аптеках и магазинах Сангигиены СССР.

При отсутствии на местах высылаем почтой по получении задания.

Г. Хариков, Гончаровский бульвар, № 1-3 Химико-профилактическая станция Наркомздрава УССР.

2-1

Екатерини Яковлевны Рудоской.

Выход: 1 февраля, в 4 часа веч. ул. Кирова, № 1